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Tato stránka byla přeložena pomocí strojového překladu [Odkaz].  Strojové překlady mohou 
obsahovat chyby, které mohou snižovat jejich srozumitelnost a přesnost. Veřejný ochránce práv 
nenese žádnou odpovědnost za případné nesrovnalosti. Pokud chcete mít nejspolehlivější 
informace a právní jistotu, podívejte se na původní znění v angličtina (odkaz viz výše).  Více 
informací naleznete v naší politice týkající se jazyků a překladů [Odkaz]. 

Způsob, jakým Evropská komise reagovala na obavy, 
že shromažďuje nedostatečné informace o provádění 
obecného nařízení EU o ochraně osobních údajů v 
Irsku 

Otevřený případ 
Případ 97/2022/PB  - Otevřeno dne 10/02/2022  - Rozhodnutí ze dne 19/12/2022  - Dotčený 
orgán Evropská komise ( Nebyl zjištěn nesprávný úřední postup )  | 

Paní Ursula von der Leyenová 

Předseda 

Evropská komise 

Vážený pane předsedo, 

Obdržel jsem stížnost na Evropskou komisi od Irské rady pro občanské svobody [Odkaz] (ICCL)
a rozhodl jsem se zahájit vyšetřování. 

Stěžovatel vyjadřuje znepokojení nad tím, že Komise nezískala dostatečné informace pro 
sledování uplatňování obecného nařízení EU o ochraně osobních údajů (GDPR) v Irsku. Toto 
šetření se týká zejména toho, zda Komise podnikla odpovídající kroky ke shromáždění 
dostatečných informací o skutkových okolnostech. Výbor ICCL byl v nedávné době v této věci v 
kontaktu s Komisí [1] . 

Stěžovatel se rovněž obecněji obává, že Evropská komise nedělá dost pro to, aby zajistila 
uplatňování obecného nařízení o ochraně osobních údajů. Neptám se na tuto obavu. Informoval
jsem stěžovatele, že Komise má širokou posuzovací pravomoc při rozhodování o tom, zda a 

https://www.ombudsman.europa.eu/etranslation
https://www.ombudsman.europa.eu/languagepolicy
https://www.iccl.ie


2

kdy zahájit řízení o nesplnění povinnosti. Pokud jde o podstatu stížnosti pro nesplnění 
povinnosti, veřejný ochránce práv může zasáhnout (požádáním Komise, aby se na stížnost 
znovu podívala) pouze v případě, že existuje náznak, že se Komise dopustila zjevně 
nesprávného posouzení skutkového stavu nebo práva. 

Zjišťuji konkrétní obavy stěžovatele z následujících důvodů: otázky musí vyvstat v myslích 
občanů, pokud se v souvislosti s prováděním tohoto důležitého právního předpisu obíhají různé 
faktické účty. Veřejné subjekty spolu s organizacemi občanské společnosti uvádějí, že 
uplatňování obecného nařízení o ochraně osobních údajů v Irsku je nedostatečné, zatímco 
nedávná odpověď Komise stěžovateli v tomto případě naznačuje, že o tom neexistují žádné 
důkazy. 

Považuji proto za vhodné požádat Komisi, aby poskytla podrobný a komplexní popis informací, 
které dosud shromáždila, aby se informovala o tom, zda je GDPR v Irsku uplatňováno ve všech 
ohledech. 

Byl bych vděčný, kdyby se Komise tím, že mi poskytla takový účet, mohla zabývat také 
konkrétními body vznesenými stěžovatelem v otázce shromažďování informací. Bylo by 
užitečné, kdyby Komise mohla zahrnout vysvětlení, jak a z jakých zdrojů shromažďuje 
informace. 

Vezměte prosím na vědomí, že stěžovateli pravděpodobně pošlu Vaši odpověď a související 
přílohy k připomínkám [2] . 

Byl bych vděčný za odpověď Komise do 15. května 2022. 

Vezměte prosím na vědomí, že pokud jsou výše uvedené informace obsaženy ve velmi 
rozsáhlém a/nebo složitém spisu, a Komise by se domnívala, že by proto mohlo být žádoucí 
včasné zasedání na místě, obraťte se v tomto ohledu co nejdříve na mou kancelář. 
Vyšetřovatelem je pan Peter Bonnor. 

S upřímnou úctou, 

Emily O’Reillyová  evropská veřejná ochránkyně práv 

Štrasburk, 10. února 2022 

[1]  Viz dopis komisaře Reynderse stěžovateli ze dne 1. prosince 2021 (značka Ares 
S(2021)8354751). Veřejná ochránkyně práv si je rovněž vědoma nedávného dopisu komisaře 
Reyndera poslancům EP k této otázce (Ares S(2021) 8673573). 
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[2]  Pokud si přejete předložit dokumenty nebo informace, které považujete za důvěrné a které 
by neměly být stěžovateli sděleny, označte je „důvěrné“. Šifrované e-maily mohou být zaslány 
na naši vyhrazenou poštovní schránku. Informace a dokumenty tohoto druhu budou ze spisu 
evropského veřejného ochránce práv vymazány krátce po ukončení šetření. 


